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Co je cílem KC?

 Vytvoření otevřeného a bezpečného prostoru pro setkávání se lidí nejen z

cílových skupin, kde se nabídka pomoci potkává s ověřenými potřebami

obyvatel regionu

 Díky pestré nabídce aktivit smysluplně trávit čas a aktivně se zapojit (třeba

už jen výběrem realizované aktivity) do dění ve svém okolí, ve své komunitě

 Snížení míry sociálního vyloučení



Jaké jsou naše cílové skupiny?

Osoby ohrožené sociálním vyloučením, tedy

maminky samoživitelky, osoby se zdravotním postižením, senioři, osoby s

nejistým bydlením



Realizační tým projektu

 Komunitní sociální pracovník a koordinátor komunitního centra - poskytuje

příchozím potřebným základní sociální poradenství (splňuje kvalifikaci dle

zákona č.108/2006 Sb., dále mapuje potřeby komunity a na základě

poptávky/potřeb vytváří program „komunitka“ (1 úvazek).

 Asistent komunitní sociální práce – spolu s koordinátorem zajišťuje chod KC

(vykrývá dobu provozu dle potřeby a s ohledem na charakter konané

aktivity), podílí se na tvorbě programu a jeho realizaci, doplňuje činnost KSP

(DPČ)

 Lektoři programů KC – zajišťují odborné přednášky a terapeutické aktivity

(DPP)

 Projektový manažer – zajišťuje administrativní a finanční stránku projektu



Zázemí komunitního centra

 Samotné centrum má okamžitou kapacitu 50 osob, snažíme se maximálně

propojit s přiléhajícím venkovním prostorem - komunitní zahradou

 Malá zasedací místnost slouží k setkávání menšího počtu osob (kreativní

malování, poskytování sociálního poradenství, setkání pracovního týmu-

supervize,…)

 Komunitní kuchyně a komunitní šatník

 Zázemí pro vykonání osobní hygieny osob bez přístřeší

 Vyprání a vysušení prádla



Co vše se u nás děje?

 V době covidu (leden 2021)jsme spustili doučování 1 na 1 pro děti ze sociálně
znevýhodněného prostředí i pro děti z běžných rodin. Dále venkovní aktivitu Nordic
Walking - s certifikovaným lektorem vyrážíme 1x za 14 dní, nabídka mířila také seniorům a
zdravotně znevýhodněným. V současné době vyráží ženy samy, bez lektora.

 2x týdně se koná Kreativní malování s arteterapeutkou a cca 1x měsíčně výtvarné
workshopy pro veřejnost. Dochází lidé s mentálním postižením, jednotlivci (např. na
základě kontaktu OSPOD, kdy je arteterapie podpůrným prostředkem), pečující osoby
nebo matky s dětmi.

 Kurzy šití, první pomoci pro maminky malých dětí, otevřený prostor mládeži pro filmové
večery, menší dětské oslavy, přednášky na téma výsadby stromů nebo přírodních zahrad,
tvoření pro děti i seniory, tematická vaření, setkávání důchodců…

 Po začátku válečného konfliktu na Ukrajině realizujeme kurzy češtiny pro děti a dospělé,
relaxační programy, společné kulturní aktivity, přednášky…

 Humanitární pomoc pro české i ukrajinské lidi (potraviny, hygiena, šatník, základní
vybavení)



Co vše se u nás děje?

 Komunitní šatník – v provozu od začátku realizace projektu. Přijímáme oblečení,
potřeby pro děti nebo drobné vybavení domácnosti. Odběr i příjem probíhá
stále.

 Potravinová pomoc pro obyvatele regionu probíhá 1 x za 14dní – odebíráme z
Potravinové banky Cenral, pravidelně nám dodává místní obchod Bakulenky a
další dárci z řad veřejnosti nahodile. Pokrýváme potřeby cca 50 osob v regionu
(klienty AD, seniory, samoživitelky, osoby s nejistým bydlením,…). Výdej je spojen
se sociálním poradenstvím tak, abychom mohli zjistit aktuální situaci dotyčného

 Pro ukrajinské občany je nastaven odběr potravinové pomoci také 1x za 14 dní

 Dovoz a distribuci z Potravinové banky zajišťují zaměstnanci MAS a v současné
době se podílí dobrovolníci

Program a aktivity nabízíme zdarma, za dobrovolný
příspěvek/vstupné nebo za drobnou pomoc v KC



Jak nás najdete?

 Činnost MAS Brdy-Vltava a všech projektů najdete na 

http://www.brdy-vltava.cz/

a SVĚT DOBRÝCH LIDÍ – Komunitní centrum má své facebookové stránky

https://www.facebook.com/worldofgoodpeople

Aktuality pravidelně zveřejňujeme tam a také v místních periodikách.

Papírovou formou na nástěnkách a dalších veřejných místech

http://www.brdy-vltava.cz/
https://www.facebook.com/worldofgoodpeople






Děkuji za pozornost


